

洲宇教育
ZHOUYU JIAOYU

深圳市洲宇智能技术有限公司成立于 2007 年 4 月，公司主要从事教育和科技创新设备的研发、生产和销售。公司引进先进发展理念和管理体系，结合多年实战经验，设计出了完整的教学课程和产品体系，覆盖创客设备和人工智能设备，年龄覆盖 3 岁以上，产品包含智能机器人、仿人形机器人、教学微型机床、高职院校小型数控机床、三维打印机、激光雕刻机等。

公司成立以来一直以科技为动力，以质量求生存，以信誉求发展，国内外市场占有率每年稳步攀升，位居前列。国外市场占有率为逐步扩展，产品远销俄罗斯、巴西、新加坡、马来西亚、蒙古、韩国、瑞典、迪拜等国家和地区，并在当地设有办事机构。

洲宇人将一直秉承工匠精神，精益求精，科技创新，拓步前行，愿与您一起携手并肩共创美好未来！

公司名称：深圳市洲宇智能技术有限公司
工厂地址：广东省东莞市樟木头镇泰安路168号
邮箱：manager@thefirsttool.com
电话：13823590928（微信同号）
办公室地址：广东省深圳市龙岗区龙城街道星河公寓2810
公司网址：www.thefirsttool.com

坚固耐用

洲宇金属机器人的零件采用高强度铝合金及锌合金等材料制作而成，具有抗冲击性，耐高温性、耐低温性、耐腐蚀性、高比强度等一系列优势，极大提高了机器人作品的稳定性及坚固性，可以满足在不同恶劣环境下执行特殊任务，是用户搭建大型、高难度、激烈对抗和机甲赛事机器人的首选材料。

开放式硬件环境

洲宇金属机器人零件在设计初就坚持“零起步、全覆盖”的理念，坚持与乐高塑料件完全匹配的孔位，达到能够兼容所有乐高零件，从而实现不同年龄段学生都可以“零起步”和乐高件融合搭建，智造更多的创意，拓展更多的可能。



创意的机器人套装

配备的 U 型梁、方梁、车轮、单板、连接器、齿轮、轴、螺丝、螺母、主控器等零件，都采用标准单位孔，完美的与乐高 EV3 结合，能够轻松的完成任意造型，能够更好的挖掘学生的创造力和动手能力，再搭配 120W 直流编码电机及 12G 舵机，使得搭建出来的作品具有强大的动力及功能性。可进行 DIY 创意搭建，支持学生在绘制、搭建和测试设计原型时，提出丰富多彩的创意解决方案。教师的角色就是为学生提供工具，让他们享有必要的自主权，可以随心所欲地联想和确定问题、制定解决方案和分享他们的作品。发挥教师的创造力来调整课程活动，满足学生的需求。在课堂上，利用洲宇电机扩展板及舵机扩展板连接乐高程序块进行编程，从而实现更强大的编程系统及操作性能，进一步吸引和鼓励中小学生，激发他们学习数学、工程、技术、科学和编程的兴趣。

丰富的课程体系

洲宇金属机器人课程体系尊重学生不同阶段的认知规律，基于学生不同阶段的需求，直指学生不同阶段的成长与发展，在积累的已有实践经验基础上，进行科学的梳理分类，寻求理论与实践的巧对接。课程体系全面覆盖幼儿园、小学、初中、高中、中职院校、大学以及赛事的延伸。

完善的课程内容

洲宇金属机器人课程内容设计精细丰富，从思维训练、多元表达、实践探究、动手制作等方面着力入手。分为教师用书和学生用书，课程不仅只是简单的搭建与编程，更延伸到社会、科学、数学、物理等学科，锻炼学生观察力、分析力、创造力。

功能强大的传感器及主控器

金属机器人系列在编程方向，拥有基于米思齐 Mily 进行自主二次开发的图形化编辑器及乐高 EV3 的编程体系，使低年龄段及编程基础较弱的学生在享受搭建过程中，不受代码编辑所造成的困难而困扰。而为了满足不同阶段学生的使用，同时也开放了对于 Arduino IDE 等代码编辑器的使用。

完善的售后服务：洲宇金属机器人拥有完善的售后服务体系，公司设立的技术支持中心拥有一批优秀的专业技术人员，为公司的服务和相关产品提供强有力的技术支持。依托售后平台提供 7×24 小时售后服务支持，不仅能够及时对售后问题提供快速便捷的支持，而且可以长期免费为客户提供技术咨询等服务。